
ACTA DE LA SESION ORDINARIA DEL PLENO DE LA JUNTA MUNICIPAL LAS
FUENTES CELEBRADO  EL DIA  18 DE MARZO DE 2021

En la Inmortal Ciudad de Zaragoza a las 20:00 horas en primera convocatoria, del día 18 de
marzo de 2021, se reúnen en la Sala Polivalente de la Nave de la Ternera, sita en calle Miguel
Servet, 57 (Antiguo Matadero), al objeto de celebrar sesión de Pleno Ordinario de la Junta, bajo la
presidencia  del  Concejal-Presidente   D.  Horacio  Royo Rospir  y  actuando  como Secretaria  Dª.
Marina Valdearcos Guerreo, Jefa de Unidad Administrativa de la Junta Municipal Las Fuentes.

ASISTENTES

D. JUAN ANTONIO MARA MARCO Gº MUNICIPAL SOCIALISTA
Dª. ANA Mª. GIMENO EZQUERRA Gº MUNICIPAL SOCIALISTA
D. PEDRO MANUEL SOPEÑA GOMEZ Gº MUNICIPAL SOCIALISTA
Dª. Mª BEGOÑA COLOMER BENAJES Gº MUNICIPAL SOCIALISTA
D. NOEL MARISCAL CALVO Gº MUNICIPAL PARTIDO POPULAR
D. ANGEL ENRIQUEZ AYERBE Gº MUNICIPAL PARTIDO POPULAR
D. JOSE MARÍA ARRUE FABIANI Gº MUNICIPAL CIUDADANOS
Dª BEATRIZ SANCHEZ SECO Gº MUNICIPAL CIUDADANOS

EXCUSAN SU ASISTENCIA
.  

Dª. PETRA CASTEJÓN ENGUITA Gº MUNICIPAL ZARAGOZA EN COMÚN



OTROS ASISTENTES

AA.VV. Cívitas

A.A.V.V. Las Fuentes.

Asociación de Cabezudos Las Fuentes

Asociación de Comerciantes

Secretaria General de la Agrupación Las Fuentes PSOE, Dª Marta Aparicio Sainz de Varanda.

Antes  de  dar  comienzo  al  Pleno,  se  guarda  un  minuto  de  silencio  en  memoria  de  los
fallecidos por COVID-19.

Constituido el Pleno con la mayoría necesaria y con los requisitos formales exigibles, el
Concejal-Presidente, declara abierta la sesión a las 20:00 horas para deliberar y resolver sobre los
asuntos que comprenden el orden del día y que son los siguientes:

ORDEN DEL DIA     

1.- Acta.
2.- Informe del Presidente.
3.- Constitución Mesas de Trabajo Plan Estratégico Las Fuentes.
4.- Propuestas Vecinales.
5.- Mociones Grupos.

PRIMERO.-   APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DEL  ACTA  DE  LA  SESIÓN
ANTERIOR.

Consultados los miembros del Pleno, queda aprobada.

SEGUNDO.-  INFORME DE CONCEJAL – PRESIDENTE. 

El Concejal-Presidente Dª Horacio Royo Rospir, explica a los asistentes el Plan Estratégico
de Las Fuentes, Regeneración Urbana, Urbanismo y Vivienda, el cual se adjunta a la presente
Acta.



TERCERO.- CONSTITUCIÓN MESAS  DE TRABAJO. PLAN ESTRATÉGICO LAS
FUENTES.

El Concejal-Presidente Dª Horacio Royo Rospir, explica a los asistentes el Plan Estratégico
de Las Fuentes, Derechos Sociales  Acción Social,  Mayores,  Infancia y Juventud, el  cual se
adjunta a la presente Acta.

CUARTO.- PROPUESTAS VECINALES.

Interviene D.  Laureano Garín Lanaspa,  Presidente de la  Asociación de Vecinos Cívitas.
Dando cuenta de las Propuestas, presentadas por la Asociación, las cuales se adjuntan a la presente
Acta.

QUINTO.-  MOCIONES GRUPOS POLÍTICOS.

Moción que presenta el Grupo Socialista en la Junta de Distrito del barrio de  Las Fuentes,
para su debate y aprobación.

Interviene D. Pedro Sopeña, portavoz del Grupo Municipal Socialista en esta junta, dando
lectura a la moción presentada por el PSOE.

Interviene Dª. Beatriz Sánchez Seco, portavoz de Ciudadanos, solicitando la votación por
separado de los cinco puntos de dicha moción.

Interviene D. Angel Enriquez Ayerbe, portavoz de Partido Popular, solicitando la votación por
separado de los cinco puntos de dicha moción.

Se procede a la votación de la moción presentada por el Grupo Municipal Socialista.
Punto 1º
Votos a favor:  PSOE, PP, Cs.
Punto 2º
Votos a favor:  PSOE, PP Cs
Punto 3º
Votos a favor:  PSOE
Votos en contra, ninguno.
Abstenciones:  PP, Cs.
Punto 4º:
Votos a favor:  PSOE, PP, Cs
Punto 5º
Votos a favor: PSOE
Votos en contra, ninguno.
Abstenciones, Partido Popular y Ciudadanos.



QUEDA APROBADA LA MOCIÓN.

Y no teniendo más asuntos que tratar se levanta la sesión siendo las 21,40 horas del día 18  de
marzo de 2021.

LA SECRETARIA

Fdo: Marina Valdearcos Guerrero

EL CONCEJAL-PRESIDENTE DE LA
JUNTA MUNICIPAL LAS FUENTES

Fdo:  Horacio Royo Rospir
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